

Jelentkezett a kutyáékért, Mázliért és Rófuszért gazdájuk

MISKOLC – Jelentkezett azoknak a kutyáknak a gazdája, amelyek Miskolcon a kőbánya sziklaszirtjén rekedtek. A férfi azonban addig nem viheti el az ebeket, amíg hitelt érdemlően, oltási

könyvvel nem bizonyítja, hogy Rófusz és Mázli az övé.

– A fiatal kutyusok vonítással hívták fel magukra az arra kirándulók figyelmét, akik értesítették a Miskolci Állatsegítő Alapít-

ványt – emlékszik vissza Kisfalvi Nyina alelnök. Az ebek, Rófusz és Mázli mintegy 70 méter magasan egy hétig voltak csapdában, a hasadéokban már egy kisebb placcot is kikaptak ma-

guknak, hogy megkapaszkodhassanak. A kutyák így néhány méteres helyen éhesen, remegve várták a segítséget, amely végül a mentőcsapat személyeiben meg is érkezett. – Először altatólőve-

dékkal akartuk lehozni őket, de akkor félt volt, hogy a szakadékba esnek. Így végül Andorkó András kollégám és én ereszkedtünk le kötélén hozzájuk, és egyenként, hárman felhúztuk a

rémült ebeket – mondta Lehoczki László, a Spider elnöke.

A kimentett Rófuszt és Mázlit a Miskolci Állatsegítő Alapítvány munkatársai vették gondozásba. **Csikós**



**Az utolsó üzenet:
„Tök jó az idő,
csak baromi
hosszú a feljövétel!”**

A hegyi mentők hozták le a magyar hegymászó mumifikálódott holttestét

Péter a zuhanásba halt bele

Akciókat szerveznek a rendőrök

NYÍREGYHÁZA – Naponta 8-9 közlekedési baleset történik Nyíregyházán és környékén, ezért a rendőrség a jövőben is rendszeresen nagyobb erőket felvonultató ellenőrzési akciókat tervez a térségben.

Tartórúd ütötte agyon a kerékpárost

ÖRMÉNYKÚT – Belehalt sérüléseibe az a középkorú kerékpáros nő, akit egy teherautóról elszabadult ponyvatartó rúd vágott fejbe. A baleset Örménykút közelében, a bekötőúton történt.

Áramütést szenvedett a munkás a temetőben

SZEGED – Egy munkás megsérült, amikor elszakított egy munkagép egy magasfeszültségű vezetékét tegnap délelőtt Szegeden a régi Gyevi temetőben. A munkagép egyébként tereprendezést végzett az egykori temető területén, földmunka közben azonban hozzáért egy magasfeszültségű vezetékhez, és el-

szakította azt. Az áramütés miatt a munkagép mellett dolgozó középkorú férfi olyan súlyos égési sérüléseket szenvedett, hogy a mentők válságos állapotban szállították kórházba. A rendőrség a szakhatóságok bevonásával államigazgatási eljárásban vizsgálja a baleset körülményeit.

Blikk Elmondhatod mindenkinek

Mennyi a fűtésszámlája?



Nagy Zsuzsanna porcelánfestő:

– Télen tizenötezer forint, a nyári hóna-